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مخاطبین
رئیس محترم امور مالیاتی شهر و استان تهران

مدیران کل محترم امور مالیاتی استان ها
مدیران کل محترم مالیات بر ارزش افزوده شهر و استان تهران

مدیران محترم امور مالیاتی مودیان بزرگ
موضوع: تفکیک منابع وصولی در سامانه یکپارچه مالیاتی

همان گونه که اطلاع دارند در راستای اجرای طرح جامع مالیاتی و ضرورت تمرکز درآمدها، برای هریک از ادارات کل امور
مالیاتی یک حساب تمرکز وجوه واحد افتتاح که درآمدها در کلیه منابع اعم از مالیات و عوارض به حساب مزبور واریز می
(LTS) شود. از آنجائی که اظهارنامه برخی از مودیان نظام مالیات بر ارزش افزوده در سامانه نرم افزار یکپارچه مالیاتی
طرح جامع مالیاتی بارگذاری و رسیدگی به پرونده مودیان یاد شده از طریق ادارات امور مالیاتیetax صورت می پذیرد
بنابراین در راستای اجرای صحیح مقررات و تسریع در واریز عوارض به حساب شهرداریها و دهیاریها، مقتضی است
ادارات کل امور مالیاتی موارد ذیل را به صورت صحیح و دقیق رعایت تا خللی در انتقال به موقع در آمدها و تداخل منابع

ایجاد نگردد.
1. ادارات کل امور مالیاتی مکلفند درآمدهای وصولی موضوع قانون مالیات بر ارزش افزوده را به تفکیک منابع مالیاتی و
همچنین تفکیک مالیات و عوارض مشخص و ردیفهای درآمدی مربوط به مالیات را جهت درج ذیل ردیفهای مربوط به

خزانه اعلام نمایند.
2- ادارات کل امور مالیاتی موظفند عوارض وصولی موضوع بند (الف) ماده (38) قانون مالیات بر ارزش افزوده (به
استثنای گاز طبیعی) را به حساب تمرکز وجوه عوارض هر استان واریز تا با رعایت دستورالعمل های شماره 503/96/200
مورخ 1396/02/17 و شماره 3/97/200/ص مورخ 1397/02/04 به حساب شهرداریها، دهیاریها و فرمانداریها واریز

شود.
3- ادارات کل امور مالیاتی موظفند عوارض ارزش افزوده گاز طبیعی، عوارض شماره گذاری موضوع بند (ج) ماده (43)،
عوارض سیگار، بنزین و سوخت هواپیما، نفت سفید، نفت کوره و نفت گاز موضوع بندهای (ب)،(ج) و (د) ماده (38) قانون
مالیات بر ارزش افزوده وصولی از ابتدای سال 1397 را بدون در نظرگرفتن دوره مالیاتی و قبل از کسر هرگونه وجوهات
قانونی به حساب شماره 4001001003018495 نزد خزانهداری کل کشور تحت عنوان تمرکز وجوه مالیات و عوارض

ارزش افزوده متمرکز واریز نمایند.
4- ادارات کل امور مالیاتی مکلفند عوارض آلایندگی موضوع تبصره (1) ماده (38) قانون مالیات بر ارزش افزوده را پس از
واریز به حساب رابط عوارض بر اساس دستورالعمل یاد شده به حساب شهرداریها، دهیاریها و فرمانداریهای شهرستان

مربوطه یا شهرستانهای متاثر از آلایندگی واریز نمایند.
سید کامل تقوی نژاد
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